



## RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:  
**1 8 4 7 0 7 1 4 - 1 - 0 6**

A kedvezményezett szervezet neve:  
**Csermely Környezetvédelmi Egyesület**

### TUDNIVALÓK

*A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabványos méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.*

### **FONTOS!**

*A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az **ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT** pontosan tünteti fel! Csatolja így adóbevallásához!*

### **Útmutató a befizetett adó egy százalékaról szóló rendelkező nyilatkozathoz**

Ön az összevont adóalapját terhelő, kedvezményekkel csökkentett és befizetett adója 2x1 százalékaról rendelkezhet. Az egyik 1 százalékot a külön törvényben meghatározott alapítvány, társadalmi szervezet vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára juttathatja.

A másik 1 százalékot valamely bíróság által bejegyzett egyház vagy a költségvetési törvényben meghatározott kiemelt előirányzat javára adományozhatja. A lezárt borítékot a személyi jövedelemadó bevallásával együtt, azzal egy borítékban küldje meg az adóhivatalnak. **Ha adójának 2x1 százalékaról rendelkezik, akkor mindkét nyilatkozatot egy borítékba tegye bele.**

**FONTOS! A lezárt borítékon tüntesse fel pontosan NEVÉT, állandó bejelentett LAKCÍMÉT és ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT, a hátoldalán pedig a ragasztást keresztezve ÍRJA ALÁ.**

#### **Tennivalók:**

1. A kinyomtatott és kivágott nyilatkozatot tegye egy olyan szabvány méretű borítékba, amelyben az éppen él.
2. A lezárt borítékon tüntesse fel **nevét**, állandó bejelentett **lakcímét** és **adóazonosító jelét**.
3. Ha adója **másik 1%-**áról is kíván rendelkezni valamely egyház javára, akkor mindkét nyilatkozatot ugyanabba a borítékba tegye bele. A borítékot a hátoldalán, a ragasztást keresztezve írja alá.
4. A rendelkező nyilatkozatokat tartalmazó borítékot adja le a munkahelyén vagy tegye adóbevallása mellé és juttassa el az adóhatóság címére.